

Критерії оцінювання кваліфікаційної наукової роботи з дисципліни «Міжнародне Економічне Право»

Показник, що оцінюється	Критерії оцінювання
Своєчасність 0-10	Наукову роботу виконано у встановлений викладачем термін. У разі складання роботи після встановленого терміну бали за своєчасність не виставляються.
Зміст роботи 0-50	<ul style="list-style-type: none"> - самостійність виконання (плагіат) – 15 балів; - повнота розкриття теми – 20 балів; - наявність особистої позиції – 5 балів; - грамотність і коректність написання висновків – 5 балів; - відповідність формальним критеріям (структура, послідовність та логічність, обґрунтованість висновків, грамотність, якість оформлення тощо) – 5 балів.

Критерії оцінювання наукової роботи - деталізація повноти розкриття теми

Бали за контрольне питання	Критерії оцінювання
18-20	У роботі повністю розкрито зміст теми. Матеріал викладено логічно, аргументовано, мова є грамотною, високий науковий стиль викладення матеріалу, вільне володіння термінологічним апаратом дисципліни. У роботі продемонстровано високий рівень володіння матеріалом, що було викладено на лекціях, та додатковим матеріалом, що винесено для самостійної роботи.
15-17	У роботі достатньо розкрито зміст теми або розкрито основні (найважливіші) аспекти у темі роботи, студент володіє термінологічним апаратом дисципліни. У викладеному матеріалі студент має помилки із аргументацією, присутня недостатня логічність та послідовність викладення матеріалу. У роботі продемонстровано високий рівень володіння матеріалом, що було викладено на лекціях, та середній рівень володіння додатковим матеріалом.
10-14	У роботі розкрито та враховано лише окремі аспекти запропонованої теми. Студент припускається помилок у використанні термінології навчальної дисципліни. Рівень володіння матеріалом, що було викладено на лекціях та додатковим матеріалом є середнім.
5-9	У роботі допущено суттєві помилки, які свідчать про незнання лекційного матеріалу або обов'язкової літератури; студент слабо володіє

	термінологією дисципліни.
0-4	Відповідь на проблематику запропонованої теми практично відсутня, студент демонструє фактичне не знання лекційного матеріалу або обов'язкової літератури; не володіє термінологією навчальної дисципліни.

Загальний обсяг виконаної наукової роботи – 5-7сторінок.

Загальна кількість балів наукової роботи – 60 балів.